

Kolaps klíčového mostu v Baltimoru byl naprosto brilantním strategickým útokem (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/03/kolaps-klcoveho-mostu-v-baltimoru-byl-naprosto-brilantnim-strategickym-utokem-video/

V posledních několika letech dochází k bezprecedentnímu počtu útoků na zásadní americkou infrastrukturu. Jednalo se zejména o náhlé požáry či exploze potravinářských provozů, hromadné vybíjení stamilionů kusů drůbeže pod záminkou ptačí chřipky zjištěné PCR testy, podivné „nehody“ vlaků plných chemikálií, díky nimž byla kontaminována úrodná půda, hromadné úhyny dobytka, apod...

Je zajímavé, že tento náhlý nárůst podobných „nehod“ nikdo nevyšetřuje. Americký mainstream ho zcela ignoruje, takže je zmiňován jen na alternativních médiích.

Jednání úřadů i vlády je v případě těchto „nehod“ stejně pochybné jako při reakcích (či spíše nereakcích) na rekordní nadměrnou úmrtnost mladých lidí či velký nárůst srdečních onemocnění a náhlých úmrtí.

Podobná „nehoda“ je zřejmě i kolaps klíčového mostu v Baltimoru.

Poblíž amerického města Baltimore se zřítíl klíčový silniční most poté, co kontejnerová loď narazila do pilířů mostu. 2,6 kilometru dlouhý most, který byl součástí silničního okruhu kolem metropole Baltimore, se téměř úplně zřítíl. Říká se, že loď byla krátce před srážkou bez kormidla.

Rušný baltimorský přístav se nachází několik kilometrů za zničeným mostem a je pro lodě nepřístupný. Městský přístav je jedním z největších ve Spojených státech.

Po zřícení důležitého mostu hasiči hovořili o „incidentu s možná mnoha oběťmi.“ Guvernér státu Maryland vyhlásil stav nouze.

„Zřícení mostu bylo naprosto brilantním strategickým útokem na klíčovou americkou infrastrukturu, s největší pravděpodobností kybernetickým útokem, a naše zpravodajské služby to vědí,“ říká investigativní novinářka Lara Loganová. Opírá se přitom o několik zdrojů ve zpravodajských službách.

„Podle zdrojů se jednalo o útok podobný 11. září, ale to se nepřipouští. Ti, kteří jsou u moci, už pracují na tom, aby to ututlali,“ říká.

„Druhá nejrušnější strategická dopravní tepna v zemi může být nyní využívána čtyři až pět let,“ poznamenává Loganová. Po mostě byly přepravovány všechny druhy materiálů, které nemohou tunely tak snadno projet.

Jde například o naftu, propan, vysoce hořlavé materiály a tak dále. Jejich dodávky jsou nyní narušeny. Vozidla nyní musí jezdit po městě nebo někam jinam.

Podle novinářky není pochyb o tom, že se jednalo o mimořádný útok, pečlivě naplánovaný a dokonale provedený.

Věděli, že most se zřítí, pokud narazí na jeden z pilířů nejbližší břehu.

Loganová očekává, že útok ochromí město v době, kdy nemají dostatek zdrojů na zotavení. „Vítejte ve světě kyberterorismu.“

Videozáznam nákladní lodi Dali plující pod singapurskou vlajkou, která narazila do mostu Francis Scott Key Bridge v Baltimoru, je skutečně děsivý.

Videozáznam ukazuje, jak se světla lodi rozsvěcují a zhasínají, což naznačuje, že loď ztratila energii krátce před nárazem do sloupku můstku. Na videu je také vidět černý kouř vycházející z výfukových otvorů lodi, což naznačuje, že se posádka pokoušela znovu nastartovat dieselové motory.

Bohužel v době zřícení mostu pracovalo na stavbě osm dělníků, z nichž se podařilo zachránit pouze dva. Vzhledem k teplotám řeky Patapsco je třeba je považovat za mrtvé. Kromě toho bylo na mostě několik aut, když se zřítíl.

Ohodnoťte tento příspěvek!

 [Celkem: 15 Průměrně: 5]